

# 楊正光首領軍 陳志康急復仇

# 南華飛馬 少帥對決



陳志康力爭個人執教生涯首項錦標。資料圖片

香港文匯報訊(記者郭正謙)太陽飛馬自高級組銀牌決賽敗予南華後一蹶不振,今日終迎來復仇良機,作客香港大球場硬撼新近換帥的南華,亦是兩大港腳出身的年輕主帥陳志康和楊正光的首度對壘。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日5:30p.m.直播)

卡古特(左)連戰2場亞冠外圍賽後略見疲態。資料圖片



飛馬(黃衣)重返大球場,誓報銀牌決賽飲恨之仇。資料圖片

楊正光首次帶領南華即遇硬仗。資料圖片

遭遇3連敗的太陽飛馬,目前與榜首傑志的差距已達18分,雖然爭標機會渺茫,不過主帥陳志康表示今仗對球隊仍然非常關鍵:「球隊於銀牌決賽落敗後,士氣遭到打擊,如今仗能在南華身上重拾勝利感覺,對提升球員士氣非常重要,對接下來的聯賽及足總盃爭勝很有幫助。」

## 香港甲組足球聯賽積分榜

名次	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	傑志	11	10	1	0	29	6	23	31
2	南華	10	6	3	1	21	12	9	21
3	皇室南區	11	4	2	5	15	21	-6	14
4	標準流浪	10	3	4	3	14	17	-3	13
5	太陽飛馬	9	4	1	4	19	17	2	13
6	東方沙龍	11	3	4	4	20	21	-1	13
7	公民	9	2	4	3	9	13	-4	10
8	天行元朗	11	2	3	6	17	22	-5	9
9	日之泉JC晨曦	10	2	3	5	17	25	-8	9
10	橫濱FC(香港)	10	1	3	6	13	20	-7	6
11	愉園	0	0	0	0	0	0	0	0
12	屯門	0	0	0	0	0	0	0	0

註:截至2月21日

飛馬經歷一輪傷病潮後,今仗終於可以全力出擊,尤其是中堅薩隆的復出,更是大大提高球隊防守力;而近期有出色發揮的鄧景煌,亦可重回熟悉的左閘位置,麥基、拉斯錫及林家亮等中前場球員亦已傷癒可隨時候命,亦令飛馬的調動更加靈活。

對於南華前主帥張寶春突然離職,陳志康認為對對手實力不會有太大影響:「南華是一支非常成熟的球隊,球員經驗豐富,合作多年有深厚默契,而且楊正光在南華多年,對球隊非常熟悉,今仗將是一場艱難的比賽。」

## 少林兵略顯疲態

南華上仗有驚無險下擊敗橫濱FC(香港),球隊經過亞冠盃外圍賽的洗禮後,這班「少林兵」明顯略有疲態,卡古特、巴域斯及陳肇麒的前鋒組合亦未能

得到最大限度的發揮,主帥楊正光表示,新援與球隊的磨合正在逐漸提升當中,希望在亞協盃開始前將球隊狀態提升至巔峰。

楊正光說:「球隊近期征戰頻繁,以致有疲態出現很正常,不過經過一星期調整後已經完全回復。飛馬是一支非常有競爭力的球隊,我們今仗要全取3分,必須發揮出最高水平。」

對於自己首度執起南華教鞭,楊正光坦承執教港甲最受歡迎的球隊壓力一定有,不過有信心可以「做好這份工」:「我在南華有一段比較長的日子,對球員的實力有深入的了解及認識,我絕對相信他們的實力,希望能將每個球員的能力都充分發揮。」



貝鈞奇(右)現身球場鼓勵愉園球員。潘志南攝

## 傑志強勢撲擊東方沙龍

香港文匯報訊(記者郭正謙)目前在港甲聯賽遙遙領先的傑志,將於今日假旺角大球場面對東方沙龍。亞協盃展開在即,傑志希望能夠領先差距再拉開,以準備接下來的地獄賽程;而東方沙龍則希望能夠一舉打破傑志聯賽不敗身,一掃上仗落敗的烏氣。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)

## 陣容足以三線作戰

領先次席的南華多達10分的傑志,今季聯賽冠軍幾已成囊中物,不過為準備接下來的三線作戰,傑志今仗仍然不容有失。上仗首度披甲表現不俗的新援卡斯干,今仗料會正選上

陣,與上場有「士哥」的艾力士組成雙箭頭,教練鄭兆聰表示亞協盃臨近,需要謹慎地為球員控制出場時間:「今季我們是一支陣容更龐大的球隊,絕對有能力應付雙線、甚至三線作戰,不過為保持球員的最好狀態,適當的輪換是有必要。東方沙龍陣中的外援水平很高,華人社底亦是港甲中數一數二,今仗不能掉以輕心。」

東方上仗以3:4敗於標準流浪腳下,暴露了球員年紀偏大尾段體力不繼的不足,主帥高尼路表示球隊上仗已踢出自身水平:「傑志的球員平均技術很好,亦有相當默契,球隊今仗的防守必須更加小心,不過我們今仗不會因此踢得保守,會繼續爭取入球以3分為目標。」

## 愉園轟足總漠視球員生計

香港文匯報訊(記者潘志南)愉園體育會主席貝鈞奇昨晨出席球隊晨操,探望和慰問球員,並承諾會協助球員轉會,而遇上生計有困難的華將,他會以私人名義借錢解決家庭經濟困難,而愉園球員更集體炮轟足總在事件中漠視球員生計的態度。

愉園內援李鍵昨日訴苦表示,日前和數名隊友求助足總總幹事袁文川時,得到不近人情的回應。李鍵指出足總在聲明中提到盡力協助球員轉會,但在查詢轉會事宜時,袁文川稱:「我有唔畀你哋踢波啊!你哋可以隨時拎個波

出去踢。」由於球員轉會窗已關閉,足總將會向國際足協了解,希望可以讓愉園及屯門的球員以特例轉會,但也不會承諾會有任何正面結果和何時得知結果。

對於愉園昨晚召開記者會逐點反擊,足總昨日下午再發聲明作出回應,聲稱已向愉園透過書面的方式提供「機密」回應,包括提供有關本月11日對愉園所作出決定的詳細理據,以及闡述足總對愉園旗下合約球員所持有的立場。

# 大帝鬥雷霆爆鼻浴血離場

東岸排名第2的熱火與西岸一哥雷霆周四展開一場焦點大戰,結果憑藉「三巨頭」的出色發揮,熱火客場以103:81大勝對手。熱火「大帝」勒邦占士在最後一節爆鼻受傷流血,上演「血灑賽場」的一幕。

占士受傷的一幕出現在完場前5分50秒時,當時占士突入雷霆內線準備飛身入樽,結果被雷霆中鋒伊巴卡打中鼻子,占士雖然命中這球,但也重重摔在地上,流出的鼻血灑在場邊。

占士隨即離開賽場前往更衣室,據熱火主教練斯波爾斯特拉透露,占士的鼻子已經腫起,並且在受傷後繼續流血,不過據賽後測試結果來看,占士的傷勢並沒有嚴重到腦震盪的程度,熱火將返回邁阿密後為占士進行進一步檢查。受傷的占士賽後表示,希望自己的鼻子沒有斷,還是直的。

占士今仗得到全場最高的33分,保殊和韋迪也各得24分,「三巨頭」全場合力攻下81分,而雷霆主將杜蘭特得到全隊最高的28分,並搶到8個籃板球,但未能平反敗局。

西岸方面,火箭縱有夏頓轟進全場最高的39分,但最後經加時賽,作客以99:102惜負勇士,8連勝走勢告一段落。

## 格蘭加改投76人

另外,周四今季NBA的球員交易截止日,但此前交易呼聲很高的加素和朗度等球星並未有任何動作,大部分球隊也選擇按兵不動。當日最大的一宗交易出現在溜馬和76人之間,溜馬送出球隊曾經的當家球星格蘭加和一個2015年的第2輪選秀權,從76人換來得分手伊雲端拿和名不見經傳的中鋒阿倫。

香港文匯報記者梁啟剛



占士(右)入樽時被伊巴卡打中臉。美聯社



占士倒地不起。美聯社

## NBA 常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
山貓	對	灰熊
巫師	對	鵜鶘
鷹隊	對	紐約人
活塞	對	小牛
公鹿	對	溜馬
爵士	對	木狼
帝王	對	塞爾特人
勇士	對	網隊

## NBA 常規賽周四賽果

公鹿	90:101	金塊
雷霆	81:103	熱火
勇士	102:99	火箭

●now678台8:30a.m.直播  
●now635台11:30a.m.直播  
註:直播時間以電視台公布為準



格蘭加(左)被交易至76人。資料圖片



曹星如(左)與松山真虎準備就緒。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)首次離開日本在海外比賽的日本拳手松山真虎,昨日向曹星如(Rex)宣戰,直言可以在5個回合內把曹星如K.O.

曹星如今晚將於澳門威尼斯人金光綜藝館迎戰松山真虎,力爭12連勝紀錄,衛冕世界拳擊理事會(WBC)亞洲洲際超重量級金腰帶及爭奪世界拳擊組織(WBO)的亞太區超重量級金腰帶。

松山真虎「拳齡」比Rex長,而且年輕2年,他坦言好想勝出這場賽事,但對曹星如打法所知不多,只看過Rex去年11月在澳門以2分28秒K.O.對手的拳賽。面對松下真虎的宣戰,曹星如沒有感到半點畏懼,還笑容滿面的說:「賽前5小時還可以吃一頓大餐增磅,很期望這場賽事,會放鬆心情享受比賽。準備會打足10回合,對方是一名硬碰硬拳手,會在賽場上尋找他的破綻,搵機會入位。」

另外,中國拳手鄒市明今日將首次出戰8回合,硬撼泰國拳手尤科崙。鄒市明表示自己的肌肉力量和耐力,都在上場賽事後再度增強,今晚的比賽可看到苦練2個月的成果,希望可在場上打出重拳。主教練羅琦透露,只要鄒市明4場連勝,今年11月有望挑戰超重量級世界冠軍、泰國拳手Amarat Ruenroeng。



鄒市明昨日過磅。新華社

## 李卓耀 亞青賽勇闖4強

香港男子羽毛球手李卓耀昨日在台北舉行的亞青賽男單(U19)8強賽中,以10:21、21:19和21:16的局數反勝2號種子、印尼球手約拿芬,報卻團體賽的一敗之仇,昂首躋身準決賽,將與5號種子的國家隊球手石宇奇爭奪決賽資格。

香港文匯報記者蔡明亮

## 鄭文傑 滿意首仗表現

香港文匯報訊(記者郭正謙)香港馬術大師賽昨日起一連三日假亞洲博覽館舉行,本地騎手鄭文傑夥拍愛駒「馬會家寶」出戰首項賽事香港「M」品牌盃賽,最終以4罰分的成績於28名騎手中位列18。鄭文傑表示今屆賽事主要目的在於讓馬匹熟悉高欄,表現尚算滿意,不過還有進步空間。另外,奧運金牌選手Beer baum於馬會聯同主辦單位的6場工作坊中,指導香港少年馬術隊成員顧嘉樂及Amanda。

鄭文傑昨日以4罰分完成首場賽事。



## 體壇連線